



**FACULTATEA DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI
SPORTURI MONTANE**
Brașov, str. Universității nr. 1,
0268 474 060

De peste 25 de ani FEFSM își desfășoară activitatea cu succes în Brașov, formând specialiști valoroși și devotați profesiei alese atât pentru România, cât și pentru străinătate.

Eforturile și dăruirea cadrelor didactice au ca rezultat situarea instituției noastre între primele trei facultăți de profil din țară, fiind o facultate în care respectul față de profesie se învață alături de celelalte valori umane: onestitate, responsabilitate, spirit de echipă.

În numele colectivului de cadre didactice ale FEFSM vă invit să descoperiți tradiția și modernitatea unei facultăți de prestigiu unde aveți posibilitatea să vă regăsiți, alegându-vă ceea ce doriți din oferta noastră educațională:

- ✚ Licență: Kinetoterapie și Motricitate Specială, Educație Fizică și Sportivă, Sport și Performanță Motrică
- ✚ Master: Managementul Activităților Formale, Non-formale și de Recuperare a Stării de Sănătate, Performanță Sportivă și Management în Sport, Diagnoză și Prognoză Psihomotrică
- ✚ Doctorat: Știința Sportului și Educației Fizice

Menționăm că toate programele de studiu sunt acreditate sau autorizate ARACIS, misiunea noastră fiind în a pregăti specialiști în domeniile Kinetoterapie și Educație Fizică și Sport prin promovarea excelenței actului educativ la nivel de licență, masterat și doctorat.

Relația cu mediul extern și parteneriatele cu universități din străinătate fac posibilă mobilitatea studenților și a cadrelor didactice la facultăți de prestigiu din Europa prin programe europene precum ERASMUS sau ERASMUS +.

Vizibilitatea facultății este asigurată prin prestigiul profesional al cadrelor didactice a căror preocupare pentru calitatea actului didactic se îmbină în mod armonios cu activitatea de cercetare, rezultatele obținute conducând la consolidarea poziției facultății în topul unităților de profil din România.

Vă așteptăm cu drag să împărtășim împreună minunatele momente ale vieții de student!

Decan,
Conf.univ.dr. Ioan Turcu